IobaBmeHne K MPenbIayIeMy, YaCTUIHO C HUM TTePECEKAOIIeecs.

Coucox A

—nx —2nax

1. WccnenoBare Ha paBHOMEPHYIO CXOAMMOCTBL IOCIENOBATEIBHOCTH QyHKIME f,(x) = e —e Ha

[0,00).
2-6. Hatitu 100-7 xosddurnuent psna Teimopa B Hyne miis

1 . 1 .

1+z+22" 14+2—22

e’ cosx; arctgx;
et —1

7-13. IIpocymMMupoBaTh psiabl

Zan”; Zn(rfiil)’ Zch(nt)a:”; Z%sin(nt)a:”; Zq”cosnt;

n>0 n>1 n>0 n>0 n>0

(=" (=pr z x? xt
’ ; 1
Z n o’ Z3n-|—1’ 1—x2+1_x4+1_1.8+ (lz| < 1)

14. Haiitu crenennoi pan f(x) = ) a,x™, yOOBIETBOPAIOIINN VCIOBAIM
p Y. P y

ff+zf=0; f0)=1, f(0)=0

15. HafiTu nnomans, orpanmdentyio kpusoit (22 + y?)? = 2zy
16. Hafitn nmomans Gurypst

O<ar <z/y<ay 0<b <ay<hy; 2>0y>0

// ($2 _ y2)20d$ dy
lz|+lyl<1

18. PaccrasuTh npenmensl mHTErpupoBaHus B nupamuzne ¢ Bepumsamu (1,1,1), (—1,-1,1), (=1,1,-1),
(1,-1,-1).

19. Paccrasuts npenesnst naterpupoBaius B obmactTu 0 <2< 1,0<y<1,0<2< L, 1<z +y+2<2.

20. BuiBecTn GopMyIy Os SKOOMAHA TIEPEXona K ChepuyecKuM W MUINHAPUYECKAM KOOPIMHATAM.

21. Komneuen nu o6beM 0671aCTH, 32:KaTOH Mexay rumepbomonnoM x2 + y2 — 22 = 1 u acUMOTOTHYeCKIM
korycom x2 + 9% — 22 = 0?

22. Ilpu xakux o KOHEUEH UHTET P

2 2\—«
+ dx dy;
//szryZ;az(w y*) dzdy

23. Ilpu xakux o KOHeueH oObeM ~BepeTeHa”

17. Beiuncnnrse

4+’ <a®; 0<z2< (2 +yH)

24. BoruncnuThs mHTErpast fR e~ dy

25. HailiTu eHTp TSXKECTH MOTYyOKPYKHOCTH.

26. HafiTu kxuHETUUECKYIO HYHEPTUIO MTPOBOJIOYHOTO KOJIBIIA, BPAIIIACIOIIETOCS BOKPYT CBOETO AUAMETPA.
27. HafiTu meHTp TSKECTH HOJIyIIapa

28. Haiitu nieHTp TspxecTu 1Oy chepsl

29. BriBecTu hopMyIy misi KYIOHOBCKOTO MPUTSKEHUs TOUKN K PABHOMEDHO 3aPSIKEHHOU TIIIOCKOCTH
30. BreecTn dhopmyny ons mmomann chepudeckoro mosca 2 +y2 + 22 = 1,a < z < b.

31. Kaxas 4acTk MOBEPXHOCTH Cheprl 22 4+ y? + 2 nexut BHYTpHU Komyca 2 + y2 = 22tg2 ¢, z > 07

yi—xj

2
275y TOTCHINATBHEIM B R® Ge3 mauana koopouHAT?

32. dBngercsa au nose

Cmucok b

1. Pasnoxkwuts arcsin z no crenensm (1 — x) B JI€BOIl OIYOKPECTHOCTH TOYKM 1.

oo 1
2. Paznoxute dyukuun arctg zx, fm mdm B pan 10 crenedsM 1/x npu z — +00.
1998 5 reitnopoBckoM pasokerun

"

3. Haiitu xosdhdunnenT npu n>0 T—z7



100
n=1

100000 ¢ rpouspenenmax Hil(fl(l + 23", Tsy (14 2" + 2237

. 100 _

5. Hatitn kosddunnent npu z° B nponssenenuu [],—, (1 — z™)~!

6. llycte f — menpepsiBHas orpaunuenHas npu ¢ > 0 dyukmus. Haiitu
limpoon [y f(z)e "?dz

7. PaccTaBuTh mpenensl MHTErPUPOBAHMA B OOIACTH, OrpaHmdeHHON z = 1 — 22, 2 = —1 + 42, B mopsanke
[dz [dy [ f(z,y,z)dz . )

8. IepectaBuTs npenens: nnterpuposanus s [, dz [y dy [ f(2)dz B nopsanxe [dz [dy [ f(z)dz u csectn
HHTErpajl K OMHOKPATHOMY.

9. Ipu xaxnx a cxonures uarerpan [ [o.(1+ 2 + y*)~*dz dy?

4. HaiiTu x03bGUINEHT TpU T

10. Berumcante uHTErpass [ e~ (1+io)2® g Je e~ cos(az?) dx

11. Boraumennrs [ [oo(1 4+ az® + 2bxy + cy?)~ “dx dy roe ac — b* > 0.

12. IIpu kakux s > 0, t > 0, @ cXOOUTCsI UHTErPaI
J fee® A+ 2+ y) “dady?

13. TIpn kakux p, ¢ cxonures narerpan [ [o.(1+ x? + y?)~*dx dy?

14. Ha#itu o6wem mupamunsl £1 = 0,...25 20,21 + -+ 2, <1 B R".

15. HaiiTu o6beM n-MepHOTo mapa

16. Boruucnurs fR" e~ X @iiTiTidy rre > a;jT;T; — MONOXKUTEILHO ONpeNeIeHHasl KBaOpaTudHas Ghopma.

17. Hama chepa z2 + y? + 22 = 1 w mwmanp 22 + y?> = 1. IlokazaTs, uTo oToGpaxkenue (T,y,z) —
(z//72 +y2,y/\/22 + y2, 2) u3 chepsl B MUINHP COXPAHSET TIOMALA BUTY].

18. Hafitu cuimy rpaBUTAUMOHHOIO NPUTSIKEHUs TOYKYU K OMHOPOMHOI cdepe

19. B cocenneil BceseHHON Cuia IPABHTALNOHHOIO MPUTSKEHUS 0OPATHO MPONOPUUOHAIIBHA PACCTOSHUIO.
Hatfitu cunmy rpaBUTANMOHHOTO IPUTSKEHNS TOUKN K OTHOPOMHON cdepe B COCenHEN BCETICHHOM.

20. BeruncauThs miolanb MOBEPXHOCTU TOPA,

21. TlokaxuTe, YTO MEHTPATLHOE TOJE, T.€. TOJIE BUIA #(mz + yJ + zk) aBmgeTcs noTeHIUANBHBIM. [Ipn
Kakux «(r) OHO ABIAETCS GE3MUBEPTEHTHBEIM?
22. HaiiTu moTeHInaI moms ;’;;Zé B miockocTu R?, m3 KOTOpoil BEIKHHYTA monyock iy = 0,2 < 0.

23. Haiitu pa6oty noms yi—oj BOOJb KOHTYPa & = cos 3t + 2 cos2t, y = sin 3t + 2sin 2t

x2+4y?
24. Haiitu noTok
/ / xdy dz + ydz dx + zdy dx
(22 + y2 + 22)3/2

uepes sunconn x2/a® + y?/b% + 2% /c® = 1.
25. N300pa3uTh KpUBYIO U HANUTU €€ MEHTP TSIKECTHU

z = (a+ bcos 3¢) cos 2¢
y = (a + bsin 3¢) cos 2¢
z = bsin 3¢

26.a) HailTu MOMEHT WHEPLIUY OXHOPOTHOTO Ky6a OTHOCUTEILHO OCH, MPOXOMAIIEH Yepes IeHTPHI TPOTUBO-
TIOJIOXKHBIX TPAHeN.
6) Haiitu MOMEHT MHEPUUE OTHOCUTEILHO JII000M OCH, MIPOXOMAIIEll uepe3 UeHTpP HEeHTD KybHa



